

*Игорь ГОСТЕВ,  
студент 4-го курса  
факультета зарубежной филологии НУУз,  
победитель Республиканской олимпиады*

## **РОЛЬ НАЦИОНАЛЬНОГО УНИВЕРСИТЕТА УЗБЕКИСТАНА В МОЕЙ ЖИЗНИ**

На данный момент я являюсь студентом четвертого курса факультета зарубежной филологии, французского отделения Национального университета Узбекистана имени Мирзо Улугбека. При поступлении в выборе данного учебного заведения важную роль сыграли многочисленные факторы. Прежде всего хорошие отзывы о преподавании в данном университете. Затем наличие факультета романо-германской филологии, в частности французского отделения. Немаловажным был и тот факт, что университетское образование, в отличие от специализированного, охватывает различные области знаний и предполагает всестороннее развитие личности.

В данном учебном заведении у меня, как и у многих других студентов, была уникальная возможность изучать иностранные языки: французский — по специальности, а также английский или немецкий, в зависимости от выбора студентов. Преподавались латинский и греческий языки. С недавнего времени студенты славянского отделения начали изучать чешский язык. Следует отметить высокий уровень преподавания французского языка и возможность участия в различного рода конкурсах и олимпиадах по французскому языку.

За четыре года обучения в университете мне удалось улучшить свои знания французского языка, узнать основы латыни, более углубленно изучить зарубежную литературу разных стран и эпох, научиться анализировать художественные произведения, повысить уровень владения английским языком, а также пополнить свои знания по таким предметам, как информатика, точные науки, основы государства и права, ознакомиться с такими предметами, как политология, стилистика, теория и практика перевода, история французского языка, языкознание, методика, логика, культурология и т.д.

Благодаря университету мне удалось значительно расширить свой кругозор и окончательно определиться в выборе моей будущей профессии, которая непременно будет связана с французским языком.

За все то время, что я провел в стенах этого учебного заведения, я ни разу не пожалел о том, что выбрал именно этот университет, так как здесь мне посчастливилось познакомиться с замечательными людьми, найти новых, настоящих друзей.